

费时6个月创作

商城民间艺术家巨幅剪纸画展现家乡秀美山水

信阳消息(记者 周亚涛)静谧的山村小景、平整的梯田、碧波上的小舟、壮美的寺庙以及秀美的山川,这些美景不是呈现在画纸上,也不是展现在影片上,而是河南省民间文艺家协会会员朱华梅历时6个月,用剪纸艺术展现出的家乡商城的秀美山水和厚重文化,不但赢得了赞誉,还得到河南省文联民间文艺家协会推荐,将参加9月2日在加拿大举办的艺术节。

家乡的山水文化给了她创作源泉

“一方山水养育一方人,家乡的山水文化给了我取之不尽的创作源泉。”朱华梅说。朱华梅1963年出生于商城县,从小就喜欢家乡的山水风景,并且爱上了剪纸艺术,并且取得了较高的艺术成就,在各种剪纸大赛中获奖。朱华梅告诉记者,商城县地处鄂、豫、皖三省交汇处,受南北文化的熏陶较深,这里积淀了丰厚的历史文化,包含自然的、红色的、宗教的等多元文化。“我最喜欢的商城县的山村风景,村民们精心耕耘着梯田,悠闲的享受着周围的山水风景,感觉这样的生活很幸福。”朱华梅说。

历时六个月创作出巨幅剪纸画

“从到景点采访写生、拟稿、定稿到最终创作出长1.8米、宽0.65米的剪纸画,花费了6个月的时间。”朱华梅说。为了生动的展现静谧的山村小景,农耕场面,泛舟碧波,以及金刚台猫耳石、将军石和道教圣地观音山的美景,朱华梅潜心观察,用心琢磨,将这些场景配以温泉阔水,用不同的剪刻手法,多层次地融汇成一幅青山秀水与人文交汇的画卷。“以前的剪纸画多注重剪制小幅、表现局部的小景,这是第一次创作巨幅的剪纸画,对于我来说是挑战也是进步,希望通过这幅作品让更多的人了解商城的秀美山水。”朱华梅说。



朱华梅正在创作。 廖煜 摄

热心理发师 街头免费为市民理发



信阳消息(记者 吴楠)昨日上午,在浉河大市场一蔬菜超市前,7个不同年龄层次的理发师自带工具、椅子,在路边免费为市民提供理发服务,不少市民前来“捧场”。

记者询问得知,这些理发师们都是某培训班里的学员。近两个月来,他们坚持每天自带工具、椅子到市区一些人流量较大的地方为市民提供免费理发服务,至今已为近千人理过发。

记者在现场看到,这群理发师自开工以来便没闲下来过,认真地为每一个市民理发,前来理发的人大都是50岁以上的老年人,也有一些小孩子,其中还有不少老客户。

刚剪完头发的陈师傅满意地笑着说:“剪得很不错,我是第二次来了。”

而正在理发的王女士对理发师的技术和善行也竖起了大拇指:“推着90多岁的母亲散步,路过这儿,他们一看我母亲头发长得长,就免费帮忙理发。他们技术挺好的,这不,母亲剪完了,我也来剪剪。”

对此,正在给王女士理发的发型师张宝玉显得很满足:“现在,越来越多的人在做公益活动,我们拿自己学会的手艺出来帮助别人,感觉很满足也很有成就感。”

据该活动当天的一个负责人透露,这些理发师都是市区一美容美发培训班里的学员,他们坚持免费为市民理发已经有很长一段时间了,学员换了一批又一批,每次都有七八个学生前来实践学习,老师现场指导,既提高了自己的手艺,又能帮助到有需要的市民。

而他们的这一举动也赢得了不少市民的称赞,“我们老年人出门找个合适的理发店剪个头发,很不方便,他们在街头帮我们免费剪,给我们省了不少麻烦。”

HONDA
The Power of Dreams

go 本色

NEW
思域
emotional sports CIVIC
闪耀登场

FUNTEC | H

东风本田汽车有限公司

JADE CRV CIVIC SPIRIOR ELYSION INSIGHT CIBO

东风 HONDA
信念 突破 境界

www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-6622 / 800-880-9899